

[bookmark: _GoBack]Bài 3 trang 82 Toán lớp 6 tập 1 (Cánh Diều)
Chủ đề: [Giải toán 6 Cánh Diều] - Toán lớp 6 tập 1 - Chương II. Số Nguyên.
Mời các em học sinh cùng tham khảo chi tiết gợi ý giải Bài 3 trang 82 theo nội dung bài "Phép nhân các số nguyên" sách giáo khoa Toán lớp 6 tập 1 sách Cánh Diều chương trình mới của Bộ GD&ĐT
Giải Bài 3 trang 82 Toán lớp 6 Tập 1 Cánh Diều
Tính:
a) 1010 . (– 104), 
b) (– 2) . (– 2) . (– 2) . (– 2) . (– 2) + 25;
c) (– 3) . (– 3) . (– 3) . (– 3) – 34.
Giải
a) 1010 . (– 104) = – (1010 . 104) = – (1010 + 4)  = – 1014. 
b) (– 2) . (– 2) . (– 2) . (– 2) . (– 2) + 25
= – (2 . 2 . 2 . 2 . 2) + 25 
= [– (2)5] + 25 
= 25 – 25
= 0. 
c) (– 3) . (– 3) . (– 3) . (– 3) – 34.
= 3 . 3 . 3. 3 – 34
= 34 – 34 
= 0. 
~/~
Vậy là trên đây Đọc tài liệu đã hướng dẫn các em hoàn thiện phần giải bài tập SGK Toán 6 Cánh Diều: Bài 3 trang 82 SGK Toán 6 Tập 1. Chúc các em học tốt.
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Bài 3 trang 82 Toán l ? p 6 t ? p 1 (Cánh Di ? u)     Ch ?  đ ? : [ Gi ? i toán 6 Cánh Di ? u ]   -   Toán l ? p 6 t ? p 1  -   Chương II. S ?  Nguyên.   M ? i các em h ? c sinh cùng tham kh ? o chi ti ? t g ? i ý gi ? i Bài 3 trang 82   theo n ? i dung bài "Phép  nhân các s ?  nguyên" sách giáo khoa Toán l ? p 6 t ? p 1  sách Cánh Di ? u chương tr ình m ? i c ? a B ?   GD&ĐT   Gi ? i Bài 3 trang 82   Toán l ? p 6 T ? p 1 Cánh Di ? u   Tính:   a) 10 10   . ( –   10 4 ),     b) ( –   2) . ( –   2) . ( –   2) . ( –   2) . ( –   2) + 2 5 ;   c) ( –   3) . ( –   3) . ( –   3) . ( –   3)   –   3 4 .   Gi ? i   a) 10 10   . ( –   10 4 ) =  –   (10 10   . 10 4 ) =  –   (10 10   +  4 )     =   –   10 14 .     b)   ( –   2) . ( –   2) . ( –   2) . ( –   2) . ( –   2) + 2 5   =   –   (2 . 2 . 2 . 2 . 2) + 2 5     = [ –   (2) 5 ] + 2 5     = 2 5   –   2 5   = 0.     c)   ( –   3) . ( –   3) . ( –   3) . ( –   3)   –   3 4 .   = 3 . 3 . 3. 3   –   3 4   =   3 4   –   3 4     = 0.     ~/~   V ? y là trên đây Đ ? c tài li ? u đ ã h ư ? ng d ? n các em hoàn thi ? n ph ? n gi ? i bài t ? p SGK Toán 6 Cánh  Di ? u: Bài 3 trang 82   SGK Toán 6   T ? p 1. Chúc các em h ? c t ? t.  

